

Protokoll der Vorstandssitzung vom 21.11.2017

Teilnehmer:

Carola Möhring, Dagmar Petigk, Christian Oppel, Michael Müller

Leiterin: Petra Schmidt

Protokollantin: Melanie Schad

1. Bezuschussung des anstehenden Landesjugendlehrgangs

Aufgrund der aktuell guten Finanzsituation des AVH wird von den Anwesenden einstimmig entschieden, dass die Anmeldegebühr von 15 Euro zwar weiterhin erhoben wird, dass den Vereinen je nachweislich erschienenem Kind 10 Euro zurück überwiesen werden.

Diese Regelung wird jährlich je nach Kassenlage vom Schatzmeister und seinem Stellvertreter getroffen und dem Vorstand vor dem Landesjugendlehrgang mitgeteilt.

2. Bezuschussung von Landeslehrgängen allgemein

Dagmar Petigk hat in Abstimmung mit Eberhard Schulz einen Vorschlag für eine Förderordnung zur Bezuschussung von Landeslehrgängen erarbeitet.

Der Vorschlag wurde im Vorstand diskutiert und überarbeitet.

Die Förderordnung wird als Anhang zu diesem Protokoll veröffentlicht und zeitnah zum Download auf der Homepage des AVH bereitgestellt.

3. Bezuschussung des Landeslehrgangs in Niederseelbach

Der TV Niederseelbach zieht seinen Förderantrag für den Landeslehrgang mit Horst Hahn, bis auf die Trainerkosten, zurück.

4. Imagefilm - Schnittkosten, ggf. Aufmerksamkeit für Darsteller und Musikproduzentin

Die Schnittkosten von 250 Euro für den Imagefilm werden in Form eines Eigenbelegs durch Melanie Schad beantragt. In diesem Spezialfall beschließt der Vorstand dass dieser Eigenbeleg die Grenze von 200 Euro überschreiten darf.

Für die Darsteller wird ein Dankeschön in Form je eines 20 Euro Gutscheins von Thalia beschlossen.

Für die Musikproduktion wird als Aufmerksamkeit ein Blumenstrauß im Wert von 30 Euro beschlossen.

5. Meldung der Änderungen im Vorstand an das Amtsgericht

Carola Möhring und Dagmar Petigk werden dem Amtsgericht in einem offiziellen Schreiben gemeldet.

Petra Schmidt wird das Schreiben zeitnah verfassen.

6. Mitgliedsbeitrag und Förderung von B-Mitgliedern, die im DAB sind

Der Status Quo wird derzeit aufrechterhalten.

7. Ehrungen durch den AVH

Hans-Peter Vietze möchte Marc Faustmann am 27.11.2017 für seinen 1. Dan ehren. Carola Möhring wird die Grüße und Glückwünsche des AVH übermitteln. Weiterhin soll auf Anregung von Hans-Peter hin auch Jenny Härtig anlässlich ihres 40-jährigen Mattenjubiläums und langjährigen Engagement für den AVH auf dem Landeslehrgang in Nauheim im Januar 2018 geehrt werden. Hans-Peter schlägt des Weiteren die Ehrung von Hans Müller vor. Die Ehrung soll in Form einer Ehrenurkunde erfolgen.

Die anwesenden Vorstandsmitglieder sind sich außerdem einig, dass Eberhard Schultz und Peter Siffert für ihr langjähriges Engagement im Vorstand des AVH geehrt werden sollen. Die Ehrungen sollen im Rahmen eines Bundes- oder Landeslehrgangs in 2018 stattfinden.

8. Anpassung von Satzung und Ordnung

Die Ordnung wird, wie in der Jahreshauptversammlung beschlossen, veröffentlicht.

Die Formulierungen der Satzung wurden, gemäß den Abstimmungen auf der Jahreshauptversammlung, angepasst und durch den Vorstand abgesegnet.

Sowohl die Ordnung als auch die neue Satzung werden auf der Homepage des AVH veröffentlicht.

9. Unterstützung der Beauftragten für sexualisierte Gewalt durch den AVH

Sollte eine Kontaktaufnahme durch eine betroffene Person erfolgen, können sich die Beauftragten sofort an den Vorstand des AVH wenden. Sollte dies nicht möglich sein, gibt es beim LSB eine kompetente Abteilung die kontaktiert werden soll.

Corina Nockemann und Dominik Weber sollen zeitnah ein Foto von sich zur Verfügung stellen. Melanie Schad erstellt einen Infolyer zum Aushang in den Vereinen. Die Bilder der Beauftragten werden auch auf der Homepage des AVH veröffentlicht.

10. Bezahlung von Gaststättenrechnungen

Künftig werden die Bewirtschaftungsrechnungen für den AVH von Petra Schmidt oder Carola Möhring bezahlt und anschließend mit Dagmar Petigk abgerechnet.

Die nächste Sitzung findet voraussichtlich im Januar 2018 statt.